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نمودار مکان – زمان متحرکی که روي مسیري مستقیم حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. تندي متوسط این متحرك در  ثانیۀ اول حرکت چند - 1
متر بر ثانیه است؟

صفر

20

2

64

 

t

x ( (m

t
1

t2

t 3
t4

0

نمودار مکان – زمان متحرکی که بر روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. کدام گزینه در مورد متحرك در بازة زمانی صفر تا  - 2
نادرست است؟

متحرك یک بار تغییر جهت می دهد.

در مبدأ زمان، جهت حرکت متحرك در جهت محور  است.

جهت بردار مکان متحرك، دو بار تغییر می کند.

سرعت متوسط متحرك در این بازة زمانی، مثبت است.
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) می روند. در مورد بزرگی ) به مکان ( مطابق شکل زیر، سه متحرك با تندي هاي مساوي و ثابت، سه مسیر نشان داده شده را طی می کنند و از مکان ( - 3
سرعت متوسط این سه متحرك کدام مورد درست بیان شده است؟

 بیش تر از  و  است.

 بیش تر از  و  است.

 بیش تر از  و  است.
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متحرکی مطابق شکل از نقطۀ  شروع به حرکت کرده و پس از  ثانیه به نقطۀ  می رسد سپس در مدت  ثانیه با سرعت  متر بر ثانیه   به - 4

) حرکت می کند. سرعت متوسط متحرك در این جابه جایی چند متر بر ثانیه  است؟ سمت شرق (نقطۀ 
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نمودار مکان- زمان حرکت جسمی در مسیر مستقیمی مطابق شکل است. سرعت متوسط در مدت زمانی که جسم در جهت منفی محور حرکت می کند، - 5
چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل مقابل است. در طی این حرکت به ترتیب از راست به چپ، چند بار جهت - 6

بردار مکان متحرك تغییر می کند و متحرك در کل چند ثانیه در خلاف جهت محور  حرکت می کند؟ (محور زمان به واحدهاي یک ثانیه درجه بندي شده
است.)
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، به صورت سهمی شکل زیر است. اگر تندي متوسط متحرك در  ثانیۀ دوم حرکت  - 7

 باشد، سرعت متوسط متحرك در  ثانیۀ دوم چند متر بر ثانیه است؟

صفر

x3

2٫5
m

s
3

1٫5

2

2٫5

ها شروع به حرکت می کند و در لحظۀ  در مکان  متوقف متحرکی در لحظۀ  از مکان  در جهت منفی محور  - 8

می شود. اگر در بازة زمانی  تا  مسافت طی شده توسط متحرك،  برابر بزرگی جابه جایی آن باشد، حداکثر فاصلۀ متحرك از نقطۀ شروع حرکت
چند متر است؟ (جهت حرکت متحرك تنها یک بار تغییر کرده است.)

t1= +5mx1xt2= −10mx2

t1t22٫4

20٫51925٫518

t
7

5
10 14

x m( (

تندي متوسط متحرکی که روي محور  حرکت می کند و نمودار  آن به صورت شکل روبه رو است، چند متر بر ثانیه از اندازة سرعت متوسط آن - 9
بیشتر است؟
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ها در حال حرکت است. در کدام یک از گزینه هاي زیر متحرك الزاماً در حال نزدیک شدن به مبدأ است؟ متحرکی روي محور  - 10

سرعت و تندي متحرك هم علامت باشند. سرعت و تندي متحرك خلاف علامت هم باشند.

x

xv > 0xv < 0

اتومبیلی روي مسیر مستقیم بین دو نقطۀ  و  در حال حرکت با سرعت ثابت است. نیمی از مسیر حرکت را با سرعت  طی کرده و سپس - 11

نیمی از زمان باقی مانده را با سرعت  و بقیۀ مسیر را با سرعت  را می پیماید. سرعت متوسط کل حرکت این اتومبیل چند متر بر ثانیه است؟
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، تندي متحرکی فاصلۀ مستقیم بین دو نقطۀ مشخص را بدون تغییر جهت طی می کند. اگر تندي متوسط متحرك در نیمۀ اول مسیر برابر با  - 12

متوسط متحرك در  از زمان باقی ماندة حرکت برابر با  و تندي متوسط متحرك در بقیۀ مسیر برابر با  باشد، تندي متوسط متحرك در کل

مسیر حرکت چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار مکان – زمان دو متحرك  و  مطابق شکل زیر است. در لحظه اي که  می شود، فاصلۀ دو متحرك از یکدیگر چند متر است؟ - 13

( و  به ترتیب بردار مکان دو متحرك  و  است.)
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نمودار مکان - زمان دو متحرك  و  مطابق شکل است. فاصلۀ این دو متحرك در لحظۀ  از یک دیگر چند متر است؟ - 14ABt = 6s
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نمودار مکان - زمان دو متحرك  و  که در مسیري مستقیم حرکت می کنند، مطابق شکل زیر است. در لحظه اي که متحرك  از مبدأ مکان عبور - 15
می کند، فاصلۀ دو متحرك از یکدیگر چند متر است؟
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نمودار مکان - زمان دو متحرك  و  که در مسیري مستقیم حرکت می کنند، مطابق شکل زیر است. اندازة سرعت متحرك  .................. متر بر - 16

ثانیه از اندازة سرعت متحرك  .................. است.
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نمودار مکان - زمان متحرکی که روي محور  ها حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. بردار مکان این متحرك در لحظۀ  در  کدام - 17
است؟
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نمودار مکان – زمان دو خودرو مطابق شکل است. چند ثانیه پس از شروع حرکت فاصلۀ دو خودرو به  متر می رسد؟ - 18
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متحرکی که روي خط راست حرکت می کند، ابتدا با سرعت  به اندازة  در یک جهت حرکت می کند و بلافاصله با سرعت  به اندازة  - 19

در همان مسیر بازمی گردد. سرعت متوسط متحرك در کل مسیر چند  است؟
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d
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متحرکی در حرکت روي خط راست بدون تغییر جهت  مسیر را با سرعت  و نصف مسیر را با سرعت  و بقیۀ مسیر را با سرعت  - 20

 طی می کند. سرعت متوسط در کل مسیر چند  است؟
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ذره اي با سرعت ثابت روي محور  به حرکت درمی آید و پس از  ثانیه به مبدأ مکان و  ثانیه پس از آن به نقطۀ  می رسد. جابه جایی - 21

جسم در مدت  ثانیه چند متر است؟
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دو متحرك  و  روي خطی راست با سرعت ثابت حرکت می کنند و مکان آن ها در لحظۀ  به ترتیب برابر با   و  - 22

 است. اگر سرعت متحرك  برابر با  و سرعت متحرك  برابر با   باشد، این دو متحرك در چه لحظه اي

برحسب ثانیه به هم می رسند؟

دو متحرك هرگز به هم نمی رسند.
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متحرکی روي محور  با شتاب ثابت در حرکت است و در مبدأ زمان، با سرعت  از مکان  می گذرد. اگر متحرك در - 23

لحظه ي  در جهت مثبت محور  در بیش ترین فاصله ي خود از مبدأ باشد. در لحظه ي  در چند متري مبدأ خواهد بود؟ 
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متحرکی با شتاب ثابت از حال سکون به حرکت در می آید و مسافتی را در مسیر مستقیم طی می کند. اگر در انتهاي مسیر سرعت آن به  برسد، - 24

سرعت آن در وسط مسیر چند متر بر ثانیه بوده است؟
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مطابق شکل زیر، متحرکی با شتاب ثابت  روي محور  حرکت می کند. اگر فاصلۀ بین دو نقطۀ  و  را در مدت  ثانیه طی کند و در نقطۀ - 25

 سرعتش صفر باشد، فاصلۀ  چند متر است؟
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دو متحرك روي خط مستقیمی به طرف یکدیگر در حرکت هستند. در زمانی که فاصله ي آنها  متر است. سرعت متحرك اول  تند - 26

شونده و سرعت متحرك دوم  و آن هم تند شونده است. اگر شتاب متحرك اول  و شتاب متحرك دوم  باشد، پس از چند ثانیه به

یکدیگر می رسند؟
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معادلۀ مکان – زمان متحرکی در  به صورت:  است. بردار مکان متحرك چند بار تغییر جهت داده است؟ - 27

قابل بررسی نمی باشد.
صفر

SIx = − 6t + 9t
2

12

ها عبور می کند. اگر معادلۀ سرعت برحسب مکان آن در  به صورت  متحرکی با شتاب ثابت در مبدأ زمان از مبدأ مکان در جهت محور  - 28

، سرعت و شتاب متحرك به ترتیب از راست به چپ در  کدام است؟  باشد، در لحظۀ 

 و  و  و   و 

xSI

x = − 2
v2

8
t = 2sSI
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متحرکی روي محور  حرکت میکند و معادله ي مکان- زمان آن در  به صورت  است. مسافتی که این متحرك در - 29

بازه ي زمانی صفر تا  طی میکند، چند متر است؟

xSIx = −2 + 12t − 40t
2

t = 5s

10152426

متحرکی روي خط راست با شتاب ثابت در حرکت است. در یک لحظه سرعت متحرك  بوده و پس از 8 ثانیه سرعت آن به  - 30
می رسد. مسافتی که متحرك در این مدت می پیماید چند متر است؟

+12m/s−20m/s

136506832

معادلۀ مکان متحرکی در  به صورت  است. حرکت آن از  تا  چگونه است؟  - 31

پیوسته کندشونده پیوسته تندشونده ابتدا تندشونده سپس کندشونده ابتدا کندشونده سپس تندشونده

SIx = − + 4t + 20t
2

t = 0t = 8s

متحرکی بر مسیر مستقیم با شتاب ثابت مسافت  متر را در  ثانیه طی می کند، اگر سرعت متحرك در پایان مسیر  برابر سرعت اولیه آن باشد - 32

شتاب حرکت چند  است؟ 
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نمودارمکان-زمان متحرکی که باشتاب ثابت روي محور  حرکت می کندمطابق شکل است.سرعت متحرك در لحظه اي که متحرك از مبدا مکان - 33

عبورکرده است چند  است؟
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نمودار مکان - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق سهمی شکل مقابل است. اگر مسافت طی شده توسط متحرك در بازة زمانی  - 34

 تا  برابر  باشد، بزرگی سرعت متحرك در لحظه اي که به مبدأ مکان می رسد، چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روي خط راست حرکت می کند، به صورت سهمی شکل زیر است. تندي این متحرك در لحظۀ عبور از مبدأ مکان - 35

tچند برابر تندي آن در لحظۀ  است؟ = 1s
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نمودار مکان – زمان متحرکی که بر روي خط راست حرکت می کند. مطابق سهمی شکل زیر است. اگر تندي متوسط متحرك در بازة زمانی صفر تا  - 36
ثانیه، سه برابر سرعت متوسط متحرك در همین بازة زمانی باشد، بیشترین فاصلۀ متحرك از مبدأ مختصات چند متر است؟
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متحرکی با شتاب ثابت روي خط راست حرکت می کند و نمودار مکان - زمان آن مطابق شکل است. سرعت اولیۀ حرکت چند  است؟ - 37m/s
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معادلۀ مکان - زمان در  در حرکت روي خط راست به صورت  داده شده است. اندازة سرعت متوسط متحرك در مدت - 38

زمانی که در حال نزدیک شدن به مبدأ است، چند  است؟
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نمودار سرعت - زمان دو اتومبیل  و  که از یک نقطه و با اختلاف زمانی  شروع به حرکت کرده اند، مطابق شکل است. اگر این دو اتومبیل در - 39

لحظۀ  به هم برسند،  چند ثانیه است؟
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نمودار سرعت متوسط از ابتداي حرکت برحسب زمان متحرکی مطابق شکل مقابل است. مسافت طی شده در ثانیۀ سوم حرکت چند متر است؟ - 40
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نمودار مکان - زمان متحرکی که با شتاب ثابت روي خط راست حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. تندي متوسط متحرك در مدت  ثانیۀ اول - 41
حرکت، چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار مکان - زمان متحرکی که روي خطی راست حرکت می کند، مطابق سهمی شکل زیر است. شتاب متوسط متحرك در بازة زمانی  و  - 42

 چند متر بر مجذور ثانیه است؟
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نمودار مکان - زمان متحرکی که با شتاب ثابت در مسیري مستقیم حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. در لحظه اي که بردار مکان متحرك تغییر - 43
جهت می دهد، تندي متحرك چند متر بر ثانیه است؟

صفر
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اتومبیلی روي یک خط راست با سرعت   در حال حرکت است. راننده با دیدن مانعی در فاصله ي  ، با شتاب ثابت   ترمز - 44

می کند و درست جلو مانع می ایستد. اگر زمان واکنش راننده   و زمانی که حرکت اتومبیل کند شونده بوده   باشد،   کدام است؟
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5101520

اتومبیلی با سرعت  در مسیري مستقیم در حرکت است. ناگهان با شتاب  ترمز می کند تا متوقف شود. مسافتی که اتومبیل در دو - 45
ثانیۀ آخر حرکت طی می کند چند متر است؟

108km/h2m/s
2

22564564

160m

A BO
x

 

ها شروع به حرکت می کند. اگر متحرك فاصلۀ  متري مطابق شکل زیر، متحرکی با شتاب ثابت  از نقطۀ  و از حال سکون روي محور  - 46

بین دو نقطۀ  و  را در مدت  طی کند، فاصلۀ بین نقطۀ  و نقطۀ  را در چند ثانیه طی خواهد کرد؟

2
m

s2
Ox160

AB8sOA

3618

126

راننده اتومبیلی ترمز می کند و اتومبیل با شتاب ثابت در مدت  ثانیه مسافت  متر را طی کرده و می ایستد. سرعت اتومبیل در لحظه ترمز چند - 47
متر بر ثانیه بوده است؟

0٫55

10152025

متحرکی در مسیري مستقیم و از حال سکون با شتاب ثابت  به مدت  ثانیه حرکت می کند. پس از آن  ثانیه با سرعت ثابت به حرکت خود - 48

ادامه می دهد. ناگهان مانعی را می بیند و با شتاب ثابت ترمز گرفته و متوقف می شود. اگر اندازة شتاب متحرك در حین ترمز  باشد، سرعت متوسط

متحرك، از لحظۀ آغاز حرکت تا نیمۀ مسیر چند  است؟
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s2
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اتومبیلی که درمسیر مستقیم با سرعت  در حرکت است ناگهان راننده ترمز می کند و اتومبیل پس از  ثانیه می ایستد اگر در مدت کند - 49
شدن حرکت اتومبیل شتاب آن ثابت فرض شود مسافتی که اتومبیل تا لحظه توقف پیموده چند متر است؟

72km/h5

20255040

متحرکی در حرکت روي خط راست با شتاب ثابت  سرعت خود را کم می کند تا متوقف شود. اگر مسافت طی شده در  ثانیۀ سوم حرکت،  - 50

 متر باشد کل مسافت حرکت کندشونده چند متر است؟
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نمودار مکان - زمان متحرکی که بر روي خطی راست حرکت می کند، مطابق سهمی شکل زیر است. سرعت متحرك در لحظه اي که متحرك از مبدأ - 51
مکان به صورت تندشونده عبور می کند، چند متر بر ثانیه است؟

84

−8−4

متحرکی با شتاب ثابت و سرعت اولیۀ  در  ثانیۀ اول حرکت خود،  متر ، و در  ثانیۀ سوم حرکت خود،  متر را طی می کند . شتاب حرکت - 52

در  کدام است؟  

v0213225

SI

1٫52٫535

متحرکی که در مسیري مستقیم و از حال سکون با شتاب ثابت شروع به حرکت می کند، مسافت  را طی می کند. اگر این متحرك  ابتدایی مسیر را - 53

در مدت  و بقیۀ مسیر را در مدت  طی کند، حاصل  کدام است؟

d
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t1t2
t2

t1

21
1
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3

متحرکی فاصلۀ مستقیم بین دو نقطه را با شتاب ثابت و بدون تغییر جهت می پیماید. اگر سرعت متوسط متحرك در  ابتدایی مسیر  و - 54

سرعت متوسط باقی ماندة مسیر  باشد، بزرگی سرعت اولیۀ متحرك چند متر بر ثانیه است؟
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m

s

1471012٫5

متحرکی با شتاب ثابت روي خط راست در حرکت است و هر  ثانیه،  متر کمتر از  ثانیه قبل از آن حرکت می کند. اگر متحرك پس از  متر - 55

متوقف شود، اندازة سرعت آن در لحظۀ  کدام است؟

2102180

t = 3(s)

3037٫522٫515

متحرکی با سرعت ثابت در مسیري مستقیم در حال حرکت است که ناگهان ترمز می کند و با شتاب ثابت متوقف می شود اگر جابه جایی متحرك در - 56

ثانیۀ دوم و چهارم بعد از ترمزکردن به ترتیب  متر و  متر باشد، کل جابه جایی متحرك از لحظۀ ترمزگرفتن تا لحظۀ توقف چند متر است؟

50
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40٫59122٫5

 A BO

36m
متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت و از نقطۀ  شروع به حرکت می کند و با تندي  از نقطۀ  عبور می کند. اگر متحرك فاصلۀ  تا  را - 57

در مدت زمان  ثانیه طی کند، فاصلۀ  چند متر است؟
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s
BAB

4OA
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متحرکی با شتاب ثابت و بدون سرعت اولیه از نقطه ي  به حرکت در می آید و در ادامه ي مسیر به نقطه ي  و سپس  می رسد و فاصله ي  - 58

متري  را در مدت  ثانیه طی می کند. اگر سرعت متحرك در نقطه ي  ،  باشد، فاصله ي بین  و  چند متر است؟
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s
AB
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متحرکی با سرعت  روي خط راست در حرکت است. این متحرك ناگهان سرعت خود را با شتاب ثابت کم می کند تا متوقف شود. جابه جایی متحرك - 59

در آخرین ثانیه حرکت چند برابر جابه جایی در  ثانیه آخر حرکت است؟
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نمودار شتاب- زمان متحرکی که سرعتش در مبداء زمان  است، به صورت شکل زیر می باشد، سرعت متوسط متحرك در این  ثانیه، چند - 60

متر بر ثانیه است؟
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نمودار شتاب- زمان متحرکی در مسیر مستقیم مطابق شکل است. اگر سرعت متوسط متحرك در این مدت  باشد، سرعت اولیه ي آن چند - 61
متر بر ثانیه است؟
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نمودار شتاب – مکان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. اگر متحرك در لحظۀ  از مبدأ مکان با سرعت  - 62
عبور کند، سرعت متوسط آن در بازه اي که حرکت آن تندشونده است، چند متر بر ثانیه است؟

xt = 08 m/s
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نمودار سرعت - زمان دو متحرك  و که در لحظۀ  به ترتیب از مکان هاي  و  عبور کرده اند، مطابق شکل - 63
زیر است. دو متحرك چند ثانیه پس از شروع حرکت به هم خواهند رسید؟

ABt = 0= 20mx0A= 13٫5mx0B
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نمودار شتاب – زمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می کند به صورت شکل زیر است. اگر جابه جایی متحرك در این  ثانیه  متر باشد، - 64
سرعت اولیه ي متحرك چند متر بر ثانیه است؟
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) که هم زمان از یک نقطه در مسیري مستقیم شروع به حرکت می کنند، مطابق شکل زیر است، فاصلۀ دو ) و ( نمودار سرعت - زمان دو متحرك ( - 65
متحرك در لحظه اي که سرعت آن ها یکسان است چند متر است؟
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متحرکی با سرعت اولیه ي  در مسیر مستقیم به حرکت در می آید و نمودار شتاب- زمان آن به صورت مقابل است. حرکت این متحرك در - 66

فاصله ي زمانی نشان داده  شده چگونه است؟

پیوسته تند شونده پیوسته کند شونده

کند شونده و سپس تند شونده تند شونده و سپس کند شونده
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نمودار شتاب - زمان متحرکی که روي محور  در لحظه  از مبدأ می گذرد، مطابق شکل زیر است. اگر   باشد، بیشترین - 67

، چند متر است؟ فاصله متحرك از مبدأ در بازه زمانی  تا 
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t = 0t = 35s
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نمودار سرعت-زمان متحرکی که در مسیري مستقیم در حرکت است، به صورت شکل زیر است. اگر سرعت متوسط متحرك در این  ثانیه برابر  - 68

 باشد، بیشینۀ سرعت متحرك در ضمن حرکت، چند متربرثانیه است؟
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نمودار سرعت- زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. بزرگی سرعت متوسط متحرك در بازه زمانی که حرکت - 69

متحرك خلاف جهت محور  است، چند متر بر ثانیه است؟ 
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نمودار شتاب ـ زمان متحرکی که در مبدأ زمان با سرعت  متر بر ثانیه از مبدأ مکان می گذرد، مطابق شکل است. مسافت طی شده در بازه ي زمانی - 70

صفر تا  ثانیه، چند متر است؟
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در شکل مقابل، چه مدت پس از لحظۀ  سرعت متوسط متحرك در کل مسیر صفر می شود؟ - 71t
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نمودار سرعت – زمان متحرکی که بر خط راست حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. اگر مسافت طی شده در مدت  ثانیه برابر  متر باشد، - 72
سرعت متوسط متحرك در این مدت چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار شتاب - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل روبه رو است. اگر این متحرك در مبدأ زمان داراي سرعت  - 73

 باشد، شتاب متوسط این متحرك از لحظه اي که سرعت منفی می شود تا لحظۀ  چند  است؟

X

= 12m/sv0t = 10sm/s
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نمودار سرعت - زمان جسمی که در مسیر مستقیم حرکت می کند، مطابق شکل مقابل است. سرعت متوسط جسم درمدت  ثانیهي نشان داده شده - 74
چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار سرعت - زمان متحرکی که روي خطی راست حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. اگر متحرك در مبدأ زمان از مکان  عبور - 75
کند، بیش ترین فاصلۀ متحرك از مبدأ در بازة زمانی مشخص شده، در چه لحظه اي برحسب ثانیه خواهد بود؟
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متحرکی در امتداد محور  ها در حال حرکت است و نمودار سرعت – زمان آن مطابق شکل زیر است. اگر اندازة شتاب متوسط متحرك در  ثانیۀ - 76

اول حرکت، برابر با  باشد، سرعت متوسط متحرك در  ثانیۀ اول حرکت چند  است؟
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نمودار سرعت - زمان متحرکی که در لحظۀ  از مکان  روي محور  عبور می کند، مطابق شکل زیر است. در بازة زمانی مشخص - 77
شده، به ترتیب از راست به چپ بیش ترین فاصلۀ متحرك از مبدأ مکان برابر با چند متر است و در چه  لحظه اي بر حسب ثانیه رخ می دهد؟

t = 0x = −10mx
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نمودار شتاب - زمان متحرکی که روي خطی راست حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. اگر این متحرك در لحظۀ  با بزرگی سرعت اولیۀ  - 78

 در خلاف جهت محور  از مبدأ مکان عبور کرده باشد، در  ثانیۀ اول حرکت، چند ثانیه حرکت آن تندشونده بوده است؟
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نمودار شتاب – زمان متحرکی که در مبدأ مکان و از حال سکون شروع به حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. سرعت متوسط متحرك در بازة - 79

20sزمانی صفر تا  چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار  حرکت یک ذره روي مسیر مستقیم، مطابق شکل مقابل است. اگر سرعت اولیۀ متحرك  باشد، مسافت طی شده در مدتی که - 80

حرکت ذره کندشونده است، چند متر است؟
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دو متحرك  و  از یک نقطۀ همزمان روي محور  حرکت کرده و نمودار سرعت - زمان آن ها مطابق شکل زیر است. اگر این دو متحرك، پس از - 81

، چند متر بر مجذور ثانیه است؟  ثانیه به هم برسند، شتاب متحرك 
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نمودار مکان- زمان دو متحرك  و  به صورت شکل زیر است. سرعت متحرك  چند متر بر ثانیه بیشتر از سرعت متحرك  است؟ - 82ABAB
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200m

دو متحرك  و  در فاصلۀ مستقیم  متري از هم قرار دارند. متحرك  از حال سکون با شتاب ثابت  شروع به حرکت به سمت متحرك - 83

 می کند و همزمان با این شروع حرکت، متحرك  با سرعت ثابت از نقطۀ  به سمت متحرك  در حال حرکت است. اگر تندي دو متحرك در

لحظه اي که به یکدیگر می رسند برابر بوده و اندازة جابه جایی متحرك  دو برابر اندازة جابه جایی متحرك  باشد، بزرگی سرعت متحرك  چند متر بر
ثانیه است؟
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، هر دو در مکان  نمودار سرعت- زمان دو متحرك  و  که روي محور  حرکت می کنند، مطابق شکل مقابل است. اگر در لحظه ي  - 84

 قرار داشته باشند، چند ثانیه پس از آن ، دو متحرك به هم می رسند؟
ABxt = 0
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نمودار مکان - زمان دو متحرك  و  که با شتاب ثابتی با بزرگی یکسان حرکت می کنند، به صورت مقابل است. بزرگی شتاب هر یک چند  - 85
است؟
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نمودار مکان – زمان دو متحرك  و  که با شتاب ثابت، هم زمان و از حال سکون شروع به  حرکت می کنند مطابق شکل زیر است. در چه لحظه اي - 86

بر حسب ثانیه، اختلاف اندازة سرعت دو متحرك  می شود؟
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اتومبیلی با سرعت  در حرکت است. راننده ناگهان مانعی را در فاصله ي  متري خود می بیند و ترمز می کند. اگر زمان تأخیر در - 87

واکنش راننده  باشد و اندازه ي شتاب کند شدن اتومبیل در حین ترمز  باشد، اتومبیل:

به مانع برخورد می کند. در  متري مانع می ایستد.

در لحظهي رسیدن به مانع متوقف می شود. در فاصله ي  متري مانع می ایستد.
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اتومبیلی از حال سکون با شتاب ثابت   در مسیر مستقیم شروع به حرکت می کند. بعد از مدتی، ادامه ي مسیر را در همان جهت با شتاب ثابت  - 88

طی می کند تا بایستد. اگر مسافت طی شده در مرحله ي اول  برابر مسافت طی شده در مرحله ي دوم باشد، اندازه ي  چند برابر   است؟ 
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شکل مقابل نمودار سرعت - زمان دو متحرك  و  که از یک نقطه روي خط راست هم زمان شروع به حرکت می کند، را نشان می دهد. در چه - 89

لحظه اي متحرك  از  سبقت می گیرد؟

بستگی به  و  دارد.

AB

BA

4
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8

v1v2

ذره اي در مسیري مستقیم فاصلۀ بین دو نقطه را در مدت زمان  ثانیه می پیماید. شتاب متوسط ذره در  ثانیۀ ابتدایی برابر  در  و شتاب - 90

متوسط ذره در بقیۀ مسیر برابر  در  است. شتاب متوسط ذره در کل مدت زمان حرکت در  کدام است؟
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نمودار سرعت - زمان دو متحرك  و  در حرکت روي خط راست که از یک نقطه در مسیري مستقیم به حرکت درآمده اند، مطابق شکل است. اگر - 91

شتاب  برابر  باشد، در فاصلۀ چند متري نقطه شروع به هم می رسند؟
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شکل مقابل نمودار سرعت - زمان دو متحرك  و  را روي خط راست نشان می دهد. اگر در  متحرك  در مکان  و - 92

متحرك  در مکان  باشند. در چه مکانی برحسب متر دو متحرك در یک مکان قرار می گیرند؟

ABt = 0Ax = 100(m)
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نمودار سرعت - زمان دو متحرك  و  که هم زمان از یک نقطه شروع به حرکت می کنند مطابق شکل زیر است. اگر دو متحرك بعد از طی مسافت - 93

 دوباره به یکدیگر برسند  چند ثانیه است؟

AB

240mt1

4020

4525

دو اتومبیل  و  با سرعت هاي  و  به سمت هم روي خط راست در حال حرکت هستند. وقتی فاصلۀ آن ها از هم  متر است، - 94

هر دو با شتاب ثابت و یکسان  حرکت خود را کند می کنند. حداقل اندازة  چقدر باشد تا برخوردي صورت نگیرد؟

AB10m/s20m/s100

aa

22٫254٫55

متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت بر مسیر مستقیم شروع به حرکت می کند و پس از  ثانیه،  جابه جا می شود. اگر این متحرك،  - 95

آخر مسیرش را در مدت  پیموده باشد، سرعت متوسط آن در  اول مسیرش چند متر بر ثانیه بوده است؟
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قطار  به طول  با سرعت ثابت  در جهت مثبت محور  ها در حال حرکت است. قطار  به طول  در حال سکون است. - 96

هنگامی که فاصلۀ دو قطار به  می رسد. قطار  با شتاب ثابت   به سمت قطار  و در خلاف جهت محور  ها شروع به حرکت می کند و پس از 

 ثانیه با سرعت ثابت به حرکت خود ادامه می دهد. پس از چند ثانیه از شروع حرکت قطار  ، دو قطار  کاملاً از کنار هم عبور می کنند؟
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اتومبیلی با سرعت  در حال حرکت روي خط راست است. راننده، اتومبیل دیگري را که با سرعت  در همان جهت حرکت می کند، - 97

در فاصله  متري خود می بیند. حداقل اندازه شتاب حرکت کندشونده اتومبیل اول چند  باشد تا برخورد صورت نگیرد؟
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نمودار سرعت – زمان دو متحرك  و  که در مبدأ زمان روي مسیري مستقیم از یک نقطه عبور می کنند، مطابق شکل زیر است. اگر  - 98

 و  باشد، به ترتیب از راست به چپ، چند ثانیه پس از شروع حرکت سرعت دو متحرك برابر می شود و چند ثانیه پس
از شروع حرکت دو متحرك به هم می رسند؟
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نمودار سرعت – زمان متحرکی که بر روي محور ها حرکت می کند، مطابق شکل مقابل است. مسافت پیموده شده توسط متحرك در مدتی که - 99
حرکت آن تند شونده  است، چند برابر مسافت پیموده شده توسط متحرك در مدتی است که حرکت کندشونده است؟
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نمودار مکان – زمان متحرکی که با شتاب ثابت روي محور  ها حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. اگر سرعت جسم در مکان  برابر - 100

با  باشد، سرعت اولیۀ متحرك چند متر بر ثانیه است؟
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